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Від 9 січня 2002 р. № 9-р

м. Миколаїв

Про обласну програму професійної

реабілітації та зайнятості осіб з

обмеженими фізичними можливостями

на 2002-2005 роки

Відповідно до статей 2, 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, з урахуванням вимог Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”  та з метою забезпечення виконання Указу Президента України від 13 липня 2001 року № 519/2001 “Про Національну програму професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2001-2005 роки”:

1. Схвалити обласну програму професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2002-2005 роки (додається).

2. Головному управлінню праці та соціального захисту населення облдержадміністрації забезпечити подання обласної програми  професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями на                 2002-2005 роки для затвердження на черговій сесії обласної ради.

3. Доручити головам райдержадміністрацій, управлінням, відділам, іншим структурним підрозділам облдержадміністрації та запропонувати виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад  забезпечити виконання  обласної програми професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2002-2005 роки та інформувати про стан її виконання головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації щорічно до 1 лютого.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Рихальського М.А.

Голова облдержадміністрації                                             О.М.Гаркуша

Схвалено 

розпорядженням голови

 облдержадміністрації

 від 9 січня 2002 р. № 9-р

Обласна  програма 

професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими

 фізичними можливостями на 2002-2005 роки

І. Загальна частина


Ця програма розроблена з урахуванням вимог Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, Основних напрямів соціальної політики на період до 2004 року, схвалених Указом Президента України від 24 травня 2000 року № 717/2000, Національної програми професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2001-2005 роки, затвердженої Указом Президента України від 13 липня 2001 р. № 519/2001, і спрямована на забезпечення соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, їх професійної реабілітації, зайнятості, максимальної адаптації до суспільного життя.

Актуальність цієї Програми  обумовлена зростанням кількості  осіб з обмеженими фізичними можливостями (у порівнянні з 1995 роком їх кількість в області зросла на  3,6 тис. чоловік) та підвищенням  ролі  держави в удосконаленні механізму професійної реабілітації, зайнятості таких осіб.


Створення і функціонування належної виробничої, соціальної та реабілітаційної  інфраструктури громадських організацій інвалідів допоможе громадянам з обмеженими фізичними можливостями працевлаштуватися, пристосуватися до самостійного життя і за наявності державної підтримки  відчувати себе корисними для суспільства.

ІІ Мета та основні завдання Програми


Програма розрахована на період до 2005 року і визначає конкретні заходи.

Метою програми є створення сприятливих соціально-економічних, медичних, психологічних, організаційних  та правових умов і гарантій для реалізації прав осіб з обмеженими фізичними можливостями на професійну орієнтацію та підготовку, освіту, тощо.


Основними завданнями Програми є забезпечення:

реалізації  державної політики у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями, сприяння їх широкій інтеграції у суспільство;

реалізації особами з обмеженими фізичними можливостями їх конституційних прав на професійну орієнтацію та навчання, освіту, зайнятість; розроблення економічного та організаційно-правового механізму створення нових і збереження існуючих робочих місць для зазначених осіб;

створення сприятливих умов для співпраці громадських організацій інвалідів з роботодавцями, профспілками, органами виконавчої влади у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями;

розвитку служб професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями у сільській місцевості.

ІІІ Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету, коштів Фонду України соціального захисту інвалідів, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, а також коштів місцевих бюджетів у порядку, визначеному законодавством.

Для виконання Програми місцеві органи  виконавчої влади проводитимуть роботу, спрямовану на залучення коштів інших джерел, не заборонених законодавством.

ІV  Організація та контроль за виконанням Програми

Організація та контроль за виконанням Програми здійснюється обласною державною адміністрацією.

Управління охорони здоров’я облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації,  райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад щоквартально  здійснюють аналіз стану професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими можливостями  та подають його головному управлінню праці та соціального захисту населення облдержадміністрації щорічно до 1 лютого, року що настає за звітним із зазначенням результатів виконання заходів Програми, а також витрат на їх реалізацію.

V. Основні заходи Програми

№ п/п


Зміст заходу


Відповідальні за виконання


Термін виконання



1
2
3
4

Удосконалення організаційної структури та управління системою професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями



1.


Створити  центри професійної та соціально-медичної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями   в містах:

- Миколаєві, 

- Первомайську. 


Виконавчі комітети Миколаївської та Первомайської міських рад (за узгодженням), головне управління праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров”я облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації, обласне відділення  Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), громадські організації інвалідів (за узгодженням).


2002-2003 рр.

2003-2005 рр.

2.


Продовжити зміцнення матеріально-технічної бази центрів ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, соціально-медичної, професійної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями. 
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням),  обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).


Постійно



3.


Вжити заходів щодо забезпечення автотранспортом для  підвозення дітей-інвалідів до центрів ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів.


Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).
2002 р.



4.


Створити у складі  Державного комплексу ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів центр  дитячої ортопедії та реабілітації.
Обласне відділення Фонду України соціального  захисту інвалідів (за узгодженням).


2002-2003 рр.



5.
Порушити перед Кабінетом Міністрів України питання про завершення  будівництва Снігурівського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів за рахунок державного бюджету та провести реконструкцію приміщення  ПТУ № 12 під розміщення в ньому філії Миколаївського геріатричного будинку–інтернату.
Виконавчий комітет Миколаївської міської ради (за узгодженням), головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації.
2002-2004 рр.



6.
З метою наукового і навчально-методичного забезпечення центрів ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центрів професійної,  соціально-медичної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями створити навчально-методичний центр у складі Державного комплексу ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів.


Головне управління праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації,  управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).


2002 р.

7.
Проводити роботу з допрофесійної та соціальної реабілітації дітей-інвалідів.
Головне управління праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення  Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).


Постійно



8.
Вивчити питання та внести пропозиції щодо доцільності передачі медико-соціальних експертних комісій до системи Міністерства праці та соціальної політики України.


Головне управління праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров’я облдержадміністрації

 
2002 р.

9. 
Підготувати проект пропозицій щодо вдосконалення механізму заохочення роботодавців до працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, а також посилення відповідальності роботодавців за неналежне здійснення реабілітації працівників, які постраждали на виробництві


Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), головне управління праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення  Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), головне управління економіки облдержадміністрації, головне фінансове управління облдержадміністрації, регіональна комісія з питань діяльності підприємств та організацій громадських організацій інвалідів в Миколаївській області, управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань (за узгодженням).
Лютий 2002 р.

10.
Продовжити реабілітацію та оздоровлення працездатних інвалідів у місцевих  санаторіях –профілакторіях "Перемога" та "Інгул"


Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням)


Постійно

Організація  професійної орієнтації та психологічної підтримки осіб з обмеженими фізичними можливостями

11.
Забезпечити придбання комп’ютерної техніки, професійно-діагностичної апаратури, збірників нормативно-правових актів, а також літератури з питань психології для кабінетів з професійної орієнтації та психологічної підтримки осіб з обмеженими фізичними можливостями в дошкільних, загальноосвітніх, спеціальних загальноосвітніх санаторних школах (школах-інтернатах), центрах ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центрах професійної, соціально- медичної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями. 
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), управління освіти і науки облдержадміністрації, головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням). 
Постійно


12.
У разі введення   до державного компоненту освіти курсів “Основи вибору професій”, “Саморегуляція та психічне здоров’я” сприяти їх запровадженню в загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах, спеціальних загальноосвітніх санаторних школах (школах-інтернатах), а в центрах ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центрах професійної , соціально-медичної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями – курс “Психологічна підтримка осіб з обмеженими фізичними можливостями та членів їх сімей”. 
Управління освіти і науки облдержадміністрації, головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров” я облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).
Починаючи з 2002-2003 навчального року


13.
Забезпечувати психологічне супроводження процесу освіти та професійного навчання інвалідів у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах, спеціальних загальноосвітніх санаторних школах (школах-інтернатах), центрах медичної, професійної та соціальної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями шляхом введення посади психолога з метою психологічної корекції стану хворого, адекватного ставлення до захворювання та статусу інваліда, професійної орієнтації та активізації установки на працю.
Управління освіти і науки облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласний центр медико - соціальної експертизи (за узгодженням).


2002 р.



14.
На виконання Закону України "Про загальну середню освіту" забезпечити здобуття повної загальної середньої освіти дітьми, які потребують  корекції  фізичного  розвитку,  шляхом реорганізації спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей глухих, зі зниженими слухом, зором у заклади І-ІІІ ступенів.

Управління освіти і науки облдержадміністрації, виконавчий комітет Миколаївської міської ради (за узгодженням).
2002-2005 рр.

Професійне навчання осіб з обмеженими можливостями



15.
Створити умови для навчання осіб з обмеженими фізичними можливостями у професійно-технічних училищах та вищих навчальних закладах і при необхідності створювати спеціальні групи для їх навчання конкурентоспроможних професій з урахування особливих потреб таких осіб. Розробити механізм подальшого працевлаштування випускників.


Управління освіти і науки облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів  (за узгодженням).
2002-2005 рр.

16.
Забезпечити оплату первинного професійного навчання та навчання у вищих навчальних закладах області інвалідів  відповідно до чинного законодавства


Обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).


Постійно



17.
Надати фінансову допомогу міжобласному правлінню Українського товариства сліпих (УТОС) для зміцнення матеріально – технічної бази інформаційно – методичного центру


Обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).


2002 р.

Створення звичайних спеціалізованих і збереження існуючих робочих місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями



18.
Сприяти створенню малих підприємств, артілей інвалідів, наданню позик на створення додаткових робочих місць для працевлаштування інвалідів. Забезпечити створення в області не менш як 150 додаткових робочих місць.


Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду України соціального захисту населення (за узгодженням),райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад ( за узгодженням).


2002-2005 рр.



19.
Забезпечити систематичні перевірки підприємств усіх форм власності з питань додержання нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів.
 Головне управління праці та соціального захисту населення  облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад, Територіальна державна інспекція праці в Миколаївській області, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).
Постійно

20.


Сприяти підприємницькій діяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, особливо жінок, розвитку їх сімейного бізнесу.
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), Спілка промисловців і підприємців Миколаївської області (за узгодженням), громадські організації інвалідів в Миколаївській області (за узгодженням).
2002-2005 рр.

21. 


Запровадити на підприємствах та в організаціях громадських організацій інвалідів облік наявних робочих місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями.
Обласне управління статистики, головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, регіональна комісія з питань діяльності підприємств та організацій громадських організацій інвалідів в Миколаївській області (за узгодженням).
2002 р.



22.
Вжити заходів щодо забезпечення рекламування в засобах масової інформації продукції та послуг підприємств і організацій громадських організацій інвалідів.
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), засоби масової інформації  (за узгодженням). 


Постійно

23.


Сприяти створенню мережі торгових підприємств для реалізації промислових товарів, що виготовляються підприємствами та організаціями громадських організацій інвалідів; сприяти розвитку малих підприємств громадських організацій інвалідів.
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласне відділення Фонду України соціального захисту населення (за узгодженням), регіональна комісія з питань діяльності підприємств та організацій громадських організацій інвалідів в Миколаївській області (за узгодженням).
Постійно

Виробнича адаптація осіб з обмеженими фізичними можливостями у процесі трудової діяльності



24.
Забезпечувати усунення комунікаційних, будівельних та інших перешкод, що заважають доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: 

- продовжити роботу по обладнанню пандусами житлових будинків, де мешкають особи з обмеженими фізичними можливостями;

- вирішити питання щодо  обладнанню перехресть вулиць пандусами - з’їздами;

-  при проектуванні нового будівництва об’єктів громадського     транспорту (вокзали, причали, зупинки  та ін. ) передбачити можливість безперешкодного доступу.
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління містобудування та архітектури облдержадміністрації. 
Постійно.

25.
Забезпечити систематичне медичне обслуговування працюючих осіб з обмеженими можливостями. 
Управління охорони здоров’я облдержадміністрації, обласний центр медико-соціальної експертизи (за узгодженням).


2002-2005 рр.

26.
Проводити  аналіз якості диспансеризації та оздоровлення  осіб з обмеженими фізичними можливостями в розрізі міст та районів області.


Управління охорони здоров'я облдержадміністрації


Починаючи з 2002 р. двічі на рік




27.
Забезпечити при укладанні колективних договорів на наступні роки включення до них двосторонніх зобов'язань, що стосуються  реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями, а саме:

- створення робочих місць для вищезгаданої категорії осіб;

- пільгових умов оплати праці в період адаптації;

- профілактики захворювань;

- оздоровлення та реабілітація;

- навчання,  перенавчання та підвищення кваліфікації.


Облпрофрада, керівники підприємств, установ та організацій, голови профспілкових комітетів (за узгодженням), Спілка промисловців і підприємців Миколаївської області (за узгодженням), головне управління економіки облдержадміністрації, головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації. 
Щорічно.




28.
Забезпечити  реалізацію   особами  з  обмеженими   фізичними можливостями, котрі постраждали на виробництві, їх конституційних прав на професійну орієнтацію та навчання, освіту, зайнятість.


Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Миколаївській області (за узгодженням)
2002-2005 рр.




29.
Встановити контроль за наявністю в установах, організаціях  та на підприємствах усіх форм власності індивідуальних програм реабілітації та адаптації осіб з обмеженими фізичними можливостями та їх виконанням.
Управління охорони здоров” я облдержадміністрації, головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).
Починаючи з 2002 р.


30.
Вжити необхідних заходів щодо проведення атестації робочих місць для працевлаштування інвалідів на підприємствах всіх форм власності.


Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) рад ( за узгодженням ),  керівники підприємств усіх форм власності ( за узгодженням ),  управління охорони здоров'я, головне управління праці та соціального захисту населення, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів ( за узгодженням ).
Постійно.


31.
3 метою своєчасного забезпечення індивідуальними програмами реабілітації  підприємств, організацій та установ, навчальних закладів, головного управління праці та соціального захисту населення та обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів,  забезпечити обласний центр медико – соціальної експертизи розмножувальною та комп'ютерною технікою. 


Управління охорони здоров’я облдержадміністрації.


2002 р.


Моніторинг Програми  




32.
Створити  банк даних про осіб  з обмеженими фізичними можливостями для забезпечення їх професійної підготовки та працевлаштуванню.


Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласний центр медико – соціальної експертизи (за узгодженням).


Щорічно.


33.
Забезпечити взаємодію між зацікавленими сторонами та обмін інформацією при вирішенні питань працевлаштування інвалідів,  які бажають працювати, на робочі місця, що заброньовані для цієї категорії громадян.


Обласний , міські і районні центри  зайнятості, обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням).


Постійно.




                               Пріоритетні напрями кадрової політики в реалізації Програми

34.
Забезпечити підготовку фахівців за спеціальністю "Вчитель –реабілітолог" на базі Миколаївського відділення Відкритого міжнародного університету розвитку людини "Україна".
Обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгоджен-ням), Миколаївське відділення Відкритого міжнародного університету розвитку людини "Україна"(за узгодженням).


2002-2005 рр.

35.
Увести в навчальні програми професійно-технічних училищ, вищих професійних училищ, Національного університету “Києво-Могилянська  академія”, які готують кадри для установ соціальної сфери, курси “Професійна реабілітація та зайнятість осіб з обмеженими фізичними можливостями”, “Психологічна підтримка осіб з обмеженими фізичними можливостями та членів їх сімей” .
Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації.
Починаючи з 2002-2003 навчального року.

                

Розвиток міжнародних зв’язків, спрямованих на реалізацію Програми

36.
Вивчати кращий досвід у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями.
Обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (за узгодженням), головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації.
Постійно.

    Заступник голови облдержадміністрації                                                       Г. Б. Ніколенко

