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Від 8 травня 2001 р. № 292-р

м. Миколаїв

Про забезпечення виконання

постанови Кабінету Міністрів

України від 28 березня 2001 р. № 292 

                Відповідно до статті 2 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” з метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2001 р. № 292 “Про забезпечення виплати у 2001 році разової грошової допомоги, передбаченої Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”:

                 1. Довести до відома голів райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) голів, керівників управлінь , відділів, інших структурних підрозділів облдержадміністрації, що Кабінет Міністрів України видав постанову від 28 березня 2001 року № 292 “Про забезпечення виплати у 2001 році разової грошової допомоги, передбаченої Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, якою :

1.1. Доручив     Міністерству    фінансів   і Державному казначейству 

забезпечити до 5 квітня 2001 р. виділення коштів Міністерству праці та соціальної політики для подальшого перерахування їх місцевим органам праці та соціального захисту населення, Міністерству оборони, Міністерству внутрішніх справ, Службі безпеки, Міністерству юстиції , Міністерству з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, Державному департаменту з питань виконання покарань, Управлінню державної охорони, Державній податковій адміністрації, Державному комітетові у справах охорони державного кордону для виплати відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту “ разової грошової допомоги у розмірах, передбачених статтею 20 Закону України “Про Державний бюджет України на 2001 рік”.

1.2. Установив ,    що виплату  разової грошової допомоги провадять 

органи, які призначають пенсію або щомісячне довічне грошове утримання, в порядку, передбаченому для виплати пенсій, а особам, які не є пенсіонерами, - органи, що ведуть їх облік. Виплата провадиться до 5 травня 2001 р. через поштові відділення зв’язку за місцем проживання одержувача або через установи банків (шляхом перерахування на особистий рахунок одержувача за його заявою) чи безпосередньо через органи, зазначені у пункті 1 цієї постанови, яким перераховуються кошти для виплати разової грошової допомоги.

1.3. Зобов’язав Раду Міністрів Автономної Республіки Крим, обласні,

Київську та Севастопольську міські державні адміністрації вишукати можливість відзначення учасників війни, не передбачених    статтею 20 Закону України “Про Державний бюджет України на 2001 рік”.

1.4. Звільнив     відповідно    до     пункту     5      статті     6    Декрету

Кабінету Міністрів України від 26 грудня 1992 р. № 13-92 “Про прибутковий податок з громадян” у 2001 році від обкладення прибутковим податком з громадян суми разової грошової допомоги та інших виплат і вартість подарунків у розмірах, які не перевищують 15 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що виділяються ветеранам війни та особам, на яких поширюється дія Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”.

            2. Доручити  головному управлінню праці та соціального  захисту населення облдержадміністрації (Шклярському), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (Майкову), запропонувати обласному військовому комісару Ковальову В.М., управлінню Міністерства внутрішніх справ України в Миколаївській області (Удоду), управлінню Служби безпеки України в Миколаївській області (Палагіну), обласному управлінню юстиції (Шаталюку), управлінню Державного департаменту з питань виконання покарань в Миколаївській області (Бурлакову), державній податковій адміністрації в Миколаївській області (Бордовському) забезпечити до 30 квітня 2001 р. підготовку виплатних відомостей та формування заявки управлінню Державного казначейства у Миколаївській області.

                  3.       Запропонувати        управлінню      Державного        казначейства 

у Миколаївській області (Гвоздецькій) по мірі надходження фінансування забезпечити перерахування коштів для виплати разової грошової допомоги відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” у розмірах, передбачених статтею 20 Закону України “Про Державний бюджет України на 2001 рік” відповідно до наданих заявок.

4.  Запропонувати Миколаївській дирекції Українського державного 

підприємства поштового зв’язку “Укрпошта” (Кащі) забезпечити виплату разової грошової допомоги до 5 травня 2001 р.

5. Головам райдержадміністрацій спільно з виконавчими комітетами

міських (міст обласного значення) рад вишукати можливість відзначення інших учасників війни, не передбачених статтею 20 Закону України “Про Державний бюджет України на 2001 рік”.

  6.  Контроль   за  виконанням    цього      розпорядження  покласти      

на заступника голови  облдержадміністрації Рихальського М.А.    

Голова облдержадміністрації                                                             О.М.Гаркуша
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